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Apreciados asociados,
Como sabéis, el Gobierno de España publicó a finales de noviembre de 2018, el "Plan para la Protección de la Salud frente a las Pseudoterapias". 
En el citado "Plan" se incluía la Ozonoterapia como pseudoterapia. Este tipo de terapias consisten en tratamientos no adecuados puesto que no existen evidencias científicas que las avalen. 
Ante esta situación, la ACEOOT se puso en contacto con otras asociaciones, con el fin de estudiar y valorar el asunto y determinar qué medidas se podían tomar para que la Ozonoterapia no estuviera considerada como pseudoterapia. Es evidente que la Ozonoterapia da muy buenos resultados terapéuticos y debe realizarse siguiendo los protocolos establecidos por profesionales cualificados y preparados. 
Después de las gestiones realizadas donde se demostró y fue acreditada la eficacia terapéutica de la Ozonoterapia, esta fue excluida de la lista de pseudoterapias. Así, el Ministerio de Sanidad, en febrero de 2019, ha publicado una nueva lista de pseudoterapias donde ya no considera a la Ozonoterapia como Pseudoterapia y donde la ha retirado de la lista de Pseudoterapias. 


Buena noticia para los profesionales que nos dedicamos a la Ozonoterapia. En muy importante disponer de esta información para que todos los médicos que realizamos terapias con ozono, de forma profesional y adecuada podamos estar tranquilos frente a este ataque inicial de Sanidad y de los desinformados medios de comunicación. 
Próximamente se va a mantener una reunión en Madrid, con el Ministerio de Sanidad, con el fin de legalizar definitivamente la Ozonoterapia en España. 
Os seguiremos informando de cualquier novedad que se produzca. 
Cordialmente,

Dra. Carmen Llagostera
Presidenta de la ACEOOT
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