A tener en cuenta para la inscripción en la ACEOOT:


Le informamos de los requisitos para formalizar la inscripción en la Asociación Científica Española para la aplicación de Oxígeno Ozono Terapia (ACEOOT): 


- Deberá mandar sendas fotocopias de: Título de Medicina, Carné de Colegiado Médico y Documento Nacional de Identidad.

- Formulario de Inscripción. No olvide anotar el número de la cuenta bancaria a la que hay que enviar los recibos de las cuotas anuales.
- 2 avales de doctores ya asociados. Este requisito, si no lo puede obtener, puede ser resuelto por la Junta de la Asociación.

- 2 fotografías tamaño carnet.


La cuota anual, con valor de 160 €, se enviará a su cuenta bancaria para el cobro.


Puede enviar la documentación a la siguiente dirección:
 
- secretaria.ozono@hotmail.es


En el momento que quede aprobada su solicitud se le enviarán los documentos que rigen esta asociación (Estatutos, Reglamento de Régimen Interior y Normativa Electoral), estarán incluidos sus datos médicos en el listado de doctores de la Página Web y tendrá acceso a los beneficios económicos en los cursos, talleres y Congresos que se programen, información sobre eventos y noticias relacionados con la Ozonoterapia, conocimiento de bibliografía, conexión con los compañeros socios para cuestiones de dudas, praxis y cuestiones relativas a los objetivos de la Asociación, posible relación con los proveedores de aparatos y materiales, etc. 
 
Si visita la Página Web (www.aceoot.org) podrá obtener más información sobre la historia, objetivos, departamentos, etc. de esta Asociación. Y dispondrá de zonas privadas para cursos e intercambio con los asociados/as.


En espera de sus noticias  reciba un cordial saludo.
Sergio de Luis Feltrero. Secretaría Técnica. ACEOOT. 
 
