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Estimados compañeros,

Me dirijo a vosotros en calidad de presidenta de la ACEOOT. 

En la ASAMBLEA GENERAL de asociados, de la ACEOOT, celebrada en Zaragoza el 23 de Noviembre pasado, se eligió a la nueva JUNTA DIRECTIVA. Se procedió con el orden del día previsto y en forma unánime se eligió a los miembros de la nueva Junta. El acuerdo quedó aprobado en su totalidad sin votos en contra ni abstenciones. 

También se despidió al anterior presidente, agradeciéndole los servicios prestados y la labor realizada en los últimos años. Se le entregó un obsequio-recordatorio en forma de una figura. 

La nueva JUNTA DIRECTIVA de la ACEOOT  esta formada, desde este momento, por los siguientes miembros :

Presidenta. 
Dra. CARMEN LLAGOSTERA

Vicepesidenta. 
Dra. ALFONSA MARTIN

Secretaria general. 
Dra. BELEN GARCIA MENENDEZ

Tesorero. 
Dr. JORDI FORES COLOMER

Vocal. 
Dr. ANTONIO ALBARREAL SALAS

Vocal. 
Dr. EDUARDO ALVAREZ FISCHER

Vocal. 
Dr. RAFAEL MARTÍNEZ SALA.

La nueva junta está a disposición de todos los asociados, para atender las cuestiones que planteen y defender sus intereses. Tiene como una de sus finalidades, ayudar a que la Ozonoterapia sea una terapia reconocida y valorada por todos los profesionales y estamentos médicos.


En el mismo lugar se celebró, los pasados días 23 y 24 de Noviembre, un nuevo Curso teórico-práctico de Ozonoterapia organizado por nuestra Asociación. El curso constó de una primera parte teórica, en la que se expusieron varias ponencias novedosas e interesantes sobre patologías tratadas con ozono, con muy buenos resultados. La segunda parte del Curso que era práctica,se realizó en la Clínica Hernán Cortés, utilizando quirófanos contiguos y sala de reanimación, para que los alumnos pudieran aprender, todas las vías de administración de ozono en numerosas patologías, todo con tutores médicos especializados en Ozonoterapia.

Fue un gran éxito y agradecemos a la organización el esfuerzo realizado para que se llevará a cabo este Curso teórico-práctico en relación con la Ozonoterapia.

La que escribe es miembro fundador de la ACEOOT, siendo esta la asociación médica sobre ozono, que más asociados-médicos tiene con diferencia en la actualidad y la primera y por tanto, la más antigua de España. Invito a todos los asociados a que colaboren, con la nueva Junta Directiva de la ACEOOT, tanto participando en cursos, y congresos y como recopilando casos clínicos, experiencias profesionales y todo lo que pueda ayudarnos a mantener y a hacer crecer a la ACEOOT y a la Ozonoterapia en España. 

Dra. Carmen Llagostera. 

PRESIDENTA DE LA ACEOOT
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